
1945MP

Área de juegos con 2 plataformas cuadradas, 
tobogán de acero inoxidable, columpio para 
pájaros, muro de escalada, techo, 2 paneles de 
seguridad, poste de bomberos, entrada para 
escalar

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

Playground with 2 square platforms, stainless 
steel slide, birdnest swing, climbing wall, roof, 
2 security panels, fireman pole, climbing 
entrance

Model type: Solitair
Serial number: 1945MP
Equipment name: 1945MP
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- Product line: Action Public Metal Solitair
- Age range: 3 - 14
- Unit measurements: 598cm x 817cm x 467cm
- Required surface area: 948cm x 995cm
- Impact area: 66m²
- Free height of fall: 202cm
- Material: Bearing posts are made of round, steel 
pipes with a diameter of 114 mm, fixed direct in the 
ground. Antislip platforms. Roofs, security elements 
and panels are made of HDPE (high
durable polyethylene) boards with pattern cuttings. 
Sliding surface is made of acid-proof, stainless steel 
sheet. Ropes made of polypropylene with a steel 
core, thickness 16-18 mm, vandalism and UV 
resistant.
All fittings and connectors are weather and UV 
resistant. Steel elements are protected against 
corrosion by zinc layer and powder paint coating.
- Installation time: without grondwork > 15 hour(s) / 5 
person(s)
- Anchoring: Poles are fixed in the ground at a depth 
of 60 cm on steel anchors. Concrete according to the 
assembly instructions.

- Línea de producto: Action Public Metal Solitair
- Rango de edad: 3-14
- Medidas de la unidad: 598 cm x 817 cm x 467 cm
- Área de superficie requerida: 948 cm x 995 cm
- Área de impacto: 66m²
- Altura libre de caída: 202 cm
- Material: Los postes de rodamientos están hechos 
de tubos redondos de acero con un diámetro de 114 
mm, fijados directamente en el suelo. Plataformas 
antideslizantes. Los techos, elementos de seguridad 
y paneles están hechos de HDPE (alto
tableros de polietileno duradero) con esquejes. La 
superficie deslizante está hecha de chapa de acero 
inoxidable a prueba de ácidos. Cuerdas de 
polipropileno con núcleo de acero, grosor 16-18 mm, 
vandalismo y resistente a los rayos UV.
Todos los accesorios y conectores son resistentes a 
la intemperie y a los rayos UV. Los elementos de 
acero están protegidos contra la corrosión por capa 
de zinc y pintura en polvo.
- Tiempo de instalación: sin trabajo en el hogar> 15 
hora (s) / 5 persona (s)
- Anclaje: Los postes se fijan en el suelo a una 
profundidad de 60 cm en anclajes de acero. 
Hormigón según las instrucciones de montaje.


